

1 网购

淘宝卖家又出手了

每次出现热门事件时,淘宝卖家总会以迅雷不及掩耳之势推出营销攻势!这次文章出轨事件,当然也少不了淘宝卖家的参与起哄。截至周一,淘宝卖家已经推出同款衣服、挎包以及手机套,甚至文章的同款口罩也有售卖。

文章、姚笛牵手拥抱的照片已在网上大规模流传,这时,我们去淘宝搜一下相关商品,可以发现“文章同款蓝色夹克出轨服、牵手姚笛上衣”已经有卖家“独家最新

预售”。同时出售的商品还有“文章同款Prada手提包,姚笛同款Bottega Veneta斜挎包”。我们还发现,淘宝卖家的眼睛是雪亮的,他们能注意到每一个细节,他们还推出了“姚笛同款手机套”。

光是推出“同款”,还不能满足卖家们的营销狂欢心态。淘宝卖家在借此事件营销时,还不忘记力挺马伊琍。在淘宝上,很多卖家推出的商品都打上了“马伊琍不哭”的字样,比如“2014马伊琍不哭之周

2 足球

阿森纳和冠军托雷斯和进球

微博上近日出现了一个专门写足球笑话的段子手,名叫“@广州边锋谢俊辉”,他说:“有次比赛,开始二十分钟我们就被罚下去2个人了,教练说:既然如此大家也不要有什么心理负担了,我们来打一场快乐的足球吧。于是他把阵型变成了233。”上周中,欧洲各大联赛结果出来之后,也有很多让我们233的段子。

1.曼联球迷本赛季最大的愿望就是逆袭拿大耳朵,然后挤掉利物浦的欧冠名额。但更可能的剧本是:阿森纳在足总杯翻船,然后曼联自己的欧联名额被挤了。(via@最后一哆嗦)

2.有这么一个球队,三个外援几乎包办了所有进球,本国球员只有防守的份。但是在国家队,他们却占据半壁江山甚至是主力门

我和你

将,球队每年都花大笔资金来买前锋,然而去年一位中场核心离开去了身体对抗更高的联赛踢球。没错,我说的就是皇家马德里!(via@O_O土豆你个马铃薯)

3.从米兰租借到佛罗伦萨的马特里终于迎来向米兰球迷证明自己价值的机会,在他的正常发挥下,米兰2:0在客场拿下三分。(via@虎子)

4.阿森纳和冠军,托雷斯和进球,我和你。(via@波兔儿师父名叫卡拉扬)

5.前天一个学弟告诉我说:作为一名利物浦球迷,从大一到大三,他的成绩一直很优秀。但是下半年就大四了,要面对考研的巨大压力。是时候做一名曼联球迷了。(via@拉丁最kop)

5 秀图

当喵容易抓鼠不易



网友评论

- ① @一介草民陈杰: 喵星人的偶像!
- ② @白弯弯: 为荣誉而战!
- ③ @逛街的笑笑: 好像看中国足球一样有喜感!
- ④ @世界就是角落: 当喵容易, 抓鼠不易, 且抓且珍惜。

6 趋势

再也不用半夜赶稿了

前不久,洛杉矶发生了一场4.4级的小地震。《洛杉矶时报》成为最快报道这一突发事件的媒体,从撰写到报道发出,耗时仅3分钟。之所以响应如此迅速,原因在于——报道出自机器人之手。

具体说来,就是美国地址调查局的系统给《洛杉矶时报》的一套新闻生成系统发送了地震信息,地震信息会自动填入现成的模板,成为一篇报道。不光是地震的突发报道,《洛杉矶时报》还应用了另一套算法来报道犯罪新闻,由编辑来进行选题把关。

谈到所谓的“机器人新闻”,有关人士并不认为专业的记者会因此被取代,他强调这套算法只是起到一个辅助和补充的作用——快速收集数据和传播。

“它节省了大量人力成本,但只能应用于特定类型的新闻报道……它不会抢走任何人的饭碗,只是让我们的工作更有意思。”

对于这样的操作,网友觉得见怪不怪,记者表示,“以后再也不用半夜赶稿了。”老师们希望可以有机器人代为批改作业,学生们则为自己叫苦,“学生时代,涂答题卡什么的,就是机器批改。只不过一定要用铅笔这条有点不智能。”

3 游戏

Flappy Bird算什么
现在是2048的时代

上,这样就可以朝三个方向移动,比如选定左上角,填满最大数右边的所有方块,就可以朝上,左,右三个方向移动了。

如果你把数字版的2048玩通关了,还可以试一下“朝代版”。

4 科幻

《三体》动画,制作精良



三体动画,看上去就是各种方块,很粗糙。不过,网友还是对动画作品加油鼓劲,“还是蛮有创意的。”

7 创意

天上掉馅儿饼



发生在第一世界,目的也并非求生而是享乐。

如果你把这当成是为潮人们准备的充满文艺味的玩笑,就大错特错了。在寸土寸金的大都市,一层沿街的商店租金总是很贵,有人就退而求其次,求助于移动食品车,但那总显得有点土鳖,降落伞投递则高大上。Jafflechutes

这家店名为Jafflechutes,是Jaffie(澳大利亚方言“烤三明治”)和parachuted(降落伞)的结合。订餐时,首先要在Jafflechutes的脸书页面上看看这家餐馆会在哪里进行投递。在线下订单用PayPal支付。三明治好做后,你只要站在街边用粉笔画着X的点站好,等着你的食物从天而降。

只要食物不被卡在窗台或遮阳棚上,或者偏离航线,多半都能降落到你手中。商家会在三明治包装上写上你的名字以防混淆。这有点像国际援助机构向战争受害民众投递食品的感觉,只不过

脸红。但如果我真的说出口了,绝对不允许任何人当着我的面去侮辱它。就好比自己的孩子一样,我能说他丑,但是别人谁说我跟谁拼命。”

有人说,这不是那种你一看就会喜欢上的剧,但只要追下去,就不想放弃。豆瓣上有句评论被许多人转载,“我的人生只比两部美剧多一点,一部是《老友记》,一部是《老爸老妈浪漫史》。”

九年,人的一生有几个九年。有网友说,“六年前开始看《寻母记》,当时喜欢学校乐团里一起拉小提琴的女生,还给她推荐过这部电影;后来生成了我的女朋友,一起自习时她看她的公务员,我带着电脑做托福和GMAT,休息时总是强迫她陪我看新一集的《寻母记》;后来毕业她考上公务员,我也放弃出国找到不错的工作,现在已经结婚了。反正最后一集要和她一起看。”

预告片看起来很圆满,Ted 和老妈相遇的大结局照也让人欣慰。只是,下一个周二,再也没有《老爸老妈》的陪伴。

9 生活

提耶利亚减肥法

近日,妹子狂减53公斤的励志故事在日推上大火。这位日本的胖妹,从95公斤狂减至42公斤的动力,是为了COS自己喜爱的高达角色提耶利亚。为了达到这一目的,她在所有放吃的地方都贴上提耶利亚的照片,一旦忍不住想吃了,只要看到提耶利亚就会羞愧并对照片道歉,她成功坚持了下来!

网友们把这种减肥法称做“提耶利亚减肥法”,并纷纷效仿,有人将照片或手办放进钱包,也有人在家里天花板和冰箱上贴满了男神照片,还有人直接

描绘了详细的蓝图,减10KG可以去海外结婚,减3KG可以得到男神亲吻……

有人感叹二次元太厉害,“妹子这是真爱啊!”有人证明偶像的力量是无穷的,把偶像照片挂床头,考大学、考研都靠他了。有人感叹COS的魔力,COS是对二次元世界完美情感最温柔的触碰,是对最缥缈的遥远最近距离的抚摸。”不管怎么说,不想四月徒伤悲的妹子,来试试提耶利亚减肥法吧。

现代快报记者 乐媛 吴杰